

HAPPY NEWS

NEWSLETTER

2024年10月號



今年暑假，機構特為家庭安排一次親子遊，讓家長帶小朋友出外，當然更希望他們建立更多親子關係。今次我們一起到「合味道紀念館」杯面博物館參觀及進行DIY杯面工作坊，為了增加小朋友的投入度，我們更預設多條關於杯面博物館相關的問題，希望鼓勵小朋友多思考。博物館中，除了記載杯麵歷史和知識，亦有很多打卡位置給家庭拍照留念。大家合照後，一起參與了杯麵工作坊，每人在杯面包裝上自由設計，最後更能選定自己喜歡的配料及味道，家長和小朋友都覺得非常新奇，更為今年暑假留下難忘的美好家庭親子回憶。

合味道 紀念館 親子遊

暑期活動



音樂體驗工作坊



趣味學AI (入門)



親子和諧粉彩工作坊



憶習法 (初班)

如想了解我們更多，
可追蹤我們的粉絲專頁：



[actioncareasia](https://www.actioncareasia.org) 🔍

東區兒童繪畫創作比賽2024

「以愛燃亮生命」



鍾皓怡女士
幼兒組A組及幼童組B組得獎者



荊培育博士
幼童組C組及幼童組D組得獎者



李梓良先生
幼童組E組及少年組F組得獎者

今年度關愛動員首次舉辦東區兒童繪畫創作比賽，目的以「以愛燃亮生命」這個主題讓各界關注社區需要，對弱勢社群表達愛與關懷。感謝各界的支持及關注，我們收到的參賽作品數量超乎我們所想，當中更有不少令人驚艷的作品。在經過3位評審的評分後，在六個組別中各選出冠、亞、季、殿軍，並於8月31日舉行頒獎典禮，鼓勵一眾得獎者。最後更感謝有心人支持，將每組冠軍和亞軍的得獎作品印刷成2025年關愛動員掛牆月曆祝福街坊，盼望把愛心關懷成為街坊一份支持和鼓勵。





逆要家加力2.0 「贏在開學前」



在開學前，關愛動員及筲箕灣浸信會成年部攜手合作，希望為所有準備要開學同學、家長、照顧者打氣加油、鼓勵和祝福。首先由我們關愛動員音樂班的小朋友，長者「鼓動生命」義工團及筲箕灣浸信會兒童部進行「音樂大匯演」。再由不同專業人士向家長同學分享親子關係及有趣學習，更邀請到Soul Shaker舞隊帶領台下參加者一起舞動，推動健康身心靈。

此外，機構同事更特意邀請多位過去的兒童受惠者成為今次活動的青少年義工，在 8 個不同攤位活動中協助參加者體驗「德智體群美」的趣味性學習，讓家長和同學了解更多多元學習的好處，希望過去用「死」讀書的方法，能夠以新的觀點找到對自己最有用的學習方式。

全方位學習攤位





長者旅行

德華公園、三棟屋及 香港文化博物館

七月份天氣非常炎熱，但仍然無損一班義工帶長者去旅行的熱情。今次我們選擇了荃灣德華公園外，還到了香港非物質文化遺產中心的三棟屋博物館參觀。三棟屋是有二百多年歷史的客家圍村，於1981年列為法定古蹟，1987年重修成三棟屋博物館後，正式開放予市民參觀。下午再到沙田文化博物館參觀不同展館，行程非常緊湊，讓老友記可以認識更多香港不同時期的歷史及文化故事，更重要長者得到身心釋放同時，義工也能關心及了解他們需要。



辦公室： 香港筲箕灣興民街68號海天廣場12樓05室
電話：+852 2886 0737 傳真：+852 2886 0739

可掃描QR code
與我們聯絡

